

**Проекти финансирани од Кредитната банка за обнова – KfW  
состојба на 07.07.2014 година**

Назив на проект	Краток опис	Износ во мил. Евра	Фин. година на договор	Год. на конечна реализа ција
	<b>Вода и животна средина</b>			
Програма за наводнување на Јужната вардарска долина I	Обнова и модернизација на инфраструктурата за наводнување, приближно 2.500 хектари обработливо земјиште во 4 модерни и ефикасни системи за наводнување (Негорци, Паљурци, Удово и Миравци). <b>Корисник:</b> Министерство за земјоделско, шумарство и водостопанство (МЗШВ).	6,65	2003	во тек
Водоснабдување Прилеп	Заштитни мерки на постоечките бунари, реконструкција на резервоарот, реструктурирање на дистрибутивната мрежа, откривање на истекување, обезбедување водомери, замена на водомерите во домаќинствата, замена на цевки во избрани области. <b>Корисник:</b> Министерство за финансии.	8,18	2004	во тек
Програма за биосферен Преспа Парк (ко-финансирана од GEF/UNDP)	Промовирање на интегрирано управување со еко системот во прекуграничниот регион на Преспа Паркот со учество на сите заинтересирани страни преку зајакнување на соработката меѓу трите земји – учеснички Македонија, Грција и Албанија. <b>Корисник:</b> Национален парк Галичица.	1,53	2007	во тек
Водовод и канализација на општините фаза 1	Проектот има за цел обезбедување на одржливо снабдување со вода за пиење на населението во 8 општини: Битола, Гевгелија, Гостивар, Кавадарци, Кочани, Неготино, Радовиш и Тетово. <b>Корисници:</b> Општините.	8,64	2009	во тек
Рехабилитација на шест хидроенергетски центри	Проектот опфаќа рехабилитација/замена на електричната и хидро-механичката опрема како и некои неопходни градежни работи на шест хидроенергетски центри ХЕЦ Глобочица, ХЕЦ Тиквеш, ХЕЦ Вруток, ХЕЦ Равен, ХЕЦ Врбен и ХЕЦ Шпиље. <b>Корисник:</b> АД ЕЛЕМ	31,89	2010	во тек
Ветерен парк Богданци	Проектот има за цел искористување на ветерот како обновлив извор на енергија преку изградба на ветерни електрани. Со изградбата на ветерните електрани ќе се постигне годишно производство на 100 GWh природно одржлива енергија а со тоа и зголемување на инсталираната моќност на АД ЕЛЕМ за околу 30-40 MW. <b>Корисник:</b> АД ЕЛЕМ	32,9 15	2011 2013	во тек
Програма за наводнување на Јужната вардарска долина II	Со реализација на овој проект ќе се обезбеди спроведување на мерки за рехабилитација, модернизација и проширување на системите за наводнување на земјишна површина во износ од околу 3.904 хектари во следниве области: Миравци, Баландово, Удово, Грчиште, Кованци, Негорци/Прдејци, Паљурци и Гевгелија. <b>Корисник:</b> МЗШВ.	10,25	2011	во тек
	<b>Добро управување и децентрализација</b>			
Фонд за студии и експерти (SEF I+II)	Ангажирање експерти за изготвување физибилити студии и проекти. <b>Корисници:</b> Разл. македонски институции.	(II) 3,07	2001	во тек